

Fitch sube a "BB-(uy)" desde "CCC(uy)" la calificación de las Obligaciones Negociables Subordinadas emitidas por Banco CMF

April 29, 2005

Fitch Uruguay, Montevideo – Abril 29, 2005: Fitch Ratings ha elevado a la categoría BB-(uy) con Perspectiva Estable desde CCC(uy) con Perspectiva Estable al Programa de ON Subordinadas no convertibles en acciones por hasta USD MM 40 de Banco CMF S.A. La calificación refleja un buen nivel de liquidez y capitalización de la entidad en relación con el tipo de negocio en el que se especializa. La calidad crediticia es adecuada, y cuenta con un buen posicionamiento y desempeño de banca especializada para empresas medianas. Por su parte, el negocio elegido, se encuentra fuertemente correlacionado con la marcha de la economía real del país, a la vez que por sus características observa variabilidad en la composición de sus ingresos y resultados. Además, las calificaciones de Fitch tienen en cuenta la vulnerabilidad del sistema financiero, dado que eventos relacionados con el soberano pueden afectar la capacidad de pago del emisor. Al cierre del ejercicio 2004, la entidad muestra un resultado neto positivo de USD 3.8 millones, sustentado principalmente por el amplio margen financiero positivo, muy superior al registrado en el ejercicio anterior (operativamente obtuvo una importante ganancia por USD 5.9 millones). Si bien Banco CMF S.A. incluye en sus activos a dic. '04, una importante tenencia de instrumentos del sector público (USD 120.3 millones), estos han observado una tendencia decreciente a lo largo del último año (40.7% del activo total vs. el 45.0% de dic. '03; indicador que se ubica por debajo de la media Sistema 48.0%). Dicha tendencia se profundizó en el primer trimestre del año 2005, dado que el 02.03.05, la entidad canceló el saldo de redescuentos con BCRA (USD 20.3 millones) mediante la realización de instrumentos del sector público. Con esta operación, el citado indicador caería sensiblemente hasta el 36%. Asimismo, hacia jun. '05, se estima que dicho indicador volvería a caer a muy bajos niveles dado que la entidad se encuentra, entre otras acciones, en proceso de cancelación de los bonos entregados a los depositantes con activos del sector público. Todo ello es evaluado en forma favorable. La cartera de préstamos de la entidad observa a dic. '04 una irregularidad del 9.0%, en tanto que su cobertura con provisiones es adecuada (79.0%). El compromiso potencial de la irregularidad sobre el patrimonio descendió del 8.7% a dic. '03 hasta el 5.7% a dic. '04, lo que se considera bueno. La situación de liquidez actual de la entidad se considera holgada. El ratio de liquidez inmediata sobre depósitos totales alcanza al 48.7% a diciembre '04, ubicándose bien por encima de la media del sistema financiero (24.6%), y habiendo crecido en forma significativa respecto al año anterior (19.0%). Asimismo, y tal como se mencionó precedentemente, la entidad canceló en el mes de marzo '05 el saldo de redescuentos con BCRA por USD 20.3 millones. CMF muestra buenos ratios de capitalización, ubicándose por encima de la media del Sistema Financiero y del grupo de bancos privados nacionales (PN/ Activos: 20.4% vs. 10.7% del SFA y 13.1% de los BPN). Banco CMF es una entidad monocasa situada en Bs. As., especializada en empresas de mediana envergadura. Ofrece distintos productos financieros, principalmente orientados al mercado de capitales y banca de inversión. Además, ofrece otros servicios como descuento de documentos, financiamiento de operaciones de comercio exterior, operaciones de cambio y bolsa. Los activos de Banco CMF alcanzaban a USD 295.4 millones al 31.12.04, con un Patrimonio Neto de USD 60.1 millones. Para mayor información diríjase a nuestra página web: www.fitchratings.com.ar Contactos Bs. As.: Alejandro Manfredo, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+4327-2444